

గౌతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

రవారాల్ గావాలేను. Gtv
GAUTHAM NEWS

944 1735522
9849440951

అనతి కాలంలోనే విశేష ప్రచారణ పొందుతున్న గౌతమ్ న్యూస్ తెలుగు దినపత్రికకు మరియు Gtv లో పని చేయుటకు స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు, ఆర్ సి ఇంజనీర్లు, మండల విలేజర్లు కావాలేను.

గౌతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రతి క్షణం ప్రజల కోసం...
24 X 7

Gtv
GAUTHAM NEWS
Voice of Truth...

GAUTHAM NEWS TV

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక : 179, ఎడిటర్,భిముడు నాయక్ పేజిలు : 12, వెల రూ. 1, సోమవారం - 05- ఆగస్టు - 2024
PUBLISHED FROM HYDERABAD, CIRCULATED BY RANGAREDDY, NALGONDA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, WARANGAL, MAHABOONAGAR, MEDAK, NIZAMABAD, ADILABAD

వాణిజ్య నౌకలపై దాడులు
మొదలుపెట్టిన హవాతీ తిరుగుబాటుదారులు

2

హవాతీ తిరుగుబాటుదారులు తిరిగి వాణిజ్య నౌకలపై దాడులు మొదలు

ఒక నౌకపై క్షిపణి దాడి జరిగినట్లు బ్రిటన్ సముద్ర ఏజెన్సీ నివేదించింది

ధీల్లీ : ఇరాన్ మద్యకుగల హవాతీ తిరుగు బాటు దారులు తిరిగి వాణిజ్య నౌకలపై దాడులు మొదలుపెట్టారు.

ఈనెల 13,14న
జీఆర్ఎంబీ, కేఆర్ఎంబీ సమావేశం...

2

అమరావతి: చెన్నయ్ నగరానికి తాగునీటిని అందించడంపై చర్చ ఈనెల 14వ తేదీన ఉదయం 11 గంటకు ఆన్లైన్ విధానంలో తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలతో కృష్ణా నదీయాజమాన్య సంస్థ సమావేశం కానుంది. తెలుగు రాష్ట్రాల ఇరిగేషన్ అధికారులకు సమాచారం అందించేసిన కేఆర్ఎంబీ మెంబర్ సెక్రటరీ రాయ్ పురే సారానాన్ని తెలుగు రాష్ట్రక పంపారు.

శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు నుంచి
సాగర్ కు ఉరకలెత్తుతున్న కృష్ణమ్మ

2

రిజిస్ట్రారుర్ నుంచి 5లక్షల క్యూసెక్కులు దిగువకు సారాన్ సాగర్ వద్ద ఇన్ ఛో 3 లక్షల క్యూసెక్కులు నేడు సాగర్ గేట్లు ఎత్తేందుకు అధికారులు సన్నాహాలు

శ్రీశైలం : శ్రీశైలం జలాశయానికి ఎగువ పరిపాక ప్రాంతాల నుంచి భారీగా వరద ఉద్ధతి పెరుగుతోంది.

రాజధానిలో దొంగలు
కీలక పైళ్లు మూయ్యాయి!

2

జరిగిందని స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. అలాగే గత ప్రభుత్వ హయాంలో మద్యం, మైనింగ్ వ్యవహారాలకు సంబంధించి పలు పైళ్లు మూయ్యాయని ఇప్పటికీ వార్తలు వచ్చాయి. మైనింగ్ శాఖకు సంబంధించి బస్టాల్కోడ్ పైళ్లు, దాక్య మొట్టనూ, వైసీపీ ప్రభుత్వం చేసిన అవినీతి, అక్రమాలపై కూటమి ప్రభుత్వం దృష్టి సారించింది మండలానికో కుంభకోణం జరిగిందని స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు తీవ్ర విమర్శలు నారా లోకేశ్ లక్ష్యంగా ఎన్నో కేసులను జగన్ ప్రభుత్వ హయాంలో సమోదు చంద్రబాబు, లోకేశ్ పై కేసులకు సంబంధించిన పైళ్లు ఇప్పుడు మూయ్యాయని

అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో గత ఐదేళ్లలో వైసీపీ ప్రభుత్వం చేసిన అవినీతి, అక్రమాలపై కూటమి ప్రభుత్వం దృష్టి సారించింది. ముఖ్యంగా పెద్ద ఎత్తున భూములు చేతులు మారాయానే ఆరోపణలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. మండలానికో కుంభకోణం

2029లోనూ మేమే వస్తాం...
మీరు అక్కడే ఉంటారు

2

ఎన్డీయే సంఖ్యబలంపై విపక్షాల విమర్శలు

ఎన్డీయే కూటమి ఐదేళ్లు పూర్తి చేసుకుంటుందని అమిత్ షా స్పష్టీకరణ

మళ్ళీ విపక్షంలో కూర్చునేందుకు సిద్ధంగా ఉండండి అంటూ వ్యాఖ్యలు

ధీల్లీ: వచ్చే ఎన్నికల్లోనూ ఎన్డీయే కూటమి గెలుస్తుందని, అందియా కూటమి విపక్షంలోనే

మనందరినీ ఏకం చేసే ఒక కల..
న్యూయార్క్ నుంచి సీఎం రేవంత్ సందేశం

2

ధీల్లీ: తెలంగాణ ఆర్థికాభివృద్ధికి, ఉద్యోగ ఉపాధి కల్పనకు దోహదపడే పెట్టుబడులు తీసుకురావడం, పూహాత్మక భాగస్వామ్యాల చేసుకోవడమే లక్ష్యంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆమెరికా పర్యటన ప్రారంభమైంది. ఇతర న్యూయార్క్ ఎయిర్ పోర్టులో ముఖ్యమంత్రి బృందానికి ఘన స్వాగతం లభించింది. ఆమెరికాలో పాటు దక్షిణ కొరియాలోనూ వారు పర్యటించారు. "కిలకమైన న్యూయార్క్ నగరం నుంచే పెట్టుబడుల సాధన పర్యటన ప్రారంభించడం సమచితంగా భావిస్తున్నాను. ప్రవాస భారతీయులైన ఇక్కడి మన తెలుగు సోదర సోదరిమణులు గుండెల ఎలదా ప్రేమ, అప్యాయతలతో మాకు స్వాగతం వలకదానికి విచ్చేశారు. మనందరినీ ఏకం చేసే ఒక కల.. తెలంగాణను మంచిగా గొప్పగా అభివృద్ధి చేసుకోవడం" అని ముఖ్యమంత్రి తన సందేశంలో పేర్కొన్నారు. న్యూయార్క్ నగరం నుంచి మొదలైన

కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ లపై బండి సంజయ్ సంచలన ఆరోపణలు

2

సర్కార్ ప్రకటన వెనుక పెద్ద భూదందా నడుస్తోంది

18 లక్షల మంది రైతులకు మాత్రమే రుణమాఫీ చేశారు బీఆర్ఎస్ హయాంలో ధరణి పేరుతో దేశంలోనే అతిపెద్ద స్కాం

హైదరాబాద్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 'ఫోర్ట్రీ సిటీ' పేరుతో చేసిన ప్రకటన వెనుక పెద్ద ఎత్తున భూదందా కొనసాగుతోందని కేంద్ర సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ ఆరోపించారు. ఆదివారం మహిళాసర్వం నియోజకవర్గంలోని

రేషన్ కార్డులపై బిగ్ అప్ డేట్..
వాళ్లకి మాత్రమే కొత్త కార్డులు..?

2

రేషన్ కార్డుని కేవలం దారిద్ర్య రేఖకు దిగువన ఉన్న కుటుంబాలకు మాత్రమే

రేషన్ కార్డుల కోసం కళ్లుకాయలు కాసేలా ఎదురు చూస్తున్నారు

రేషన్ కార్డు లేని వారు చాలా మంది ఈ పథకాలు పొందలేకపోతున్నారు

తెలంగాణలో అమలవుతోన్న ఆరు గ్యారెంటీలు కూడా రేషన్ కార్డు ప్రధానం

హైదరాబాద్: మన దేశంలో పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలకు ఎంతో ముఖ్యమైనది రేషన్ కార్డు. అంతేకాక ఇది పేదలకు ప్రాణవాయువు లాంటి కూడా. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అందించే అనేక పథకాలకు రేషన్ కార్డు కీలకం. దీని ఆధారంగానే కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు.. తాము ప్రవేశపెట్టిన అనేక స్కీమ్ లకు

విగతా..2లో

వైసీపీ తెచ్చిన మరో కీలక పథకం రద్దు!

2

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో గత వైసీపీ ప్రభుత్వం ఇంటింటికీ రేషన్ పంపిణీ పథకాన్ని ప్రారంభించిన సంగతి తెలిసిందే. అంతకుముందు ప్రజలు రేషన్ కోసం చౌకడిపో దుకాణాలకు వెళ్లి తెచ్చుకునేవారు. అయితే అన్ని సేవలు ఇంటికే అనే రీతిలో వైసీపీ ప్రభుత్వం రేషన్ ను కూడా ఇంటింటికీ అందజేయడంపై దృష్టిపెట్టింది. ఇందులో భాగంగా మొత్తం డిస్ట్రీబ్యూషన్ యూనిట్లు (ఎండియూ)ను అందుబాటులోకి తెచ్చింది. ఈ పథకంలో ఎండియూ వాహన డ్రైవర్, సంబంధిత రేషన్ డీల్లర్ ఆ వాహనంలో రేషన్ లభిచేయడంపై దృష్టి రేషన్ అందజేసేవారు. ఈ విధానంపైనే రేషన్ డీల్లర్లు, ప్రజలు నుంచి కూడా వైసీపీ ప్రభుత్వంపై విమర్శలు వ్యక్తమయ్యాయి. నెలలో ఒక్కసారి రేషన్ దుకాణాలకు వెళ్లి తెచ్చుకోలేనంత బిజీగా ప్రజలు ఉన్నారా అనే ప్రశ్నలు ఉదయించాయి. అలాగే ఆ ఎండియూ వాహనాల కూడా వైసీపీ కార్యకర్తలే దక్కాయనే ఆరోపణలు వచ్చాయి. ఈ నేపథ్యంలో

2

విశాఖ రైల్వే స్టేషన్ లో
భారీ అగ్ని ప్రమాదం

(విశాఖ) : విశాఖ రైల్వే స్టేషన్ లో ఆదివారం ఉదయం భారీ అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది. ఉదయం 6.20 గంటలకు విశాఖపట్నం రైల్వే స్టేషన్ లోని 4 వ నెంబర్ ప్లాట్ ఫారంకు చేరుకున్న కోర్గా - విశాఖపట్నం (18517) కోర్గా ఎక్స్ ప్రెస్ లోని 4 ఎసి కోచ్ లు పూర్తిగా దగ్ధం అయ్యాయి. ఉదయం 9:30 గంటలకు బి8 లో

విగతా..2లో

కేంద్ర సర్కార్ మరో సంచలన నిర్ణయం..
వక్స్ బోర్డు సవరణ బిల్లుకు ఆమోదం!

2

రేవంత్ వేటు ఎవరిపైన ?!

2

● 'తెలంగాణ శాసనసభ నుండి ఒక ఐదారుగురిని సస్పెండ్ చేస్తే అంతా సమసిపోతుంది'

● బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన వారినే సస్పెండ్ చేయడం రేవంత్ ఉద్దేశం అన్న వాదన వినిపిస్తున్నది.

● శాసనసభ సమావేశాలకు హాజరుకావడం లేదు అన్న అంశం మీద ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్ ను కూడా సస్పెండ్ చేయాలి

● రేవంత్ శాసనసభకు రాకుండా చేసే ఐదారుగురు మంది శాసనసభ్యులు ఎవరు

హైదరాబాద్ : 'తెలంగాణ శాసనసభ నుండి ఒక ఐదారుగురిని సస్పెండ్ చేస్తే అంతా సమసిపోతుంది' అంటూ

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శాసనసభలో చేసిన వ్యాఖ్యల వెనుక ఉద్దేశం ఏమి ? అనలు రేవంత్ శాసనసభకు

విగతా..2లో



